

Задание 1. Поучаствуйте в игре «Сказочный баскетбол».



Задание 2. Соедините отрывки из сказок с их названием и автором.



Жили-были старик со старухой, у них не было ни детей, ни внучат.		«Мороз Иванович». В. Одоевский
Было семь часов знойного вечера в Сионийских горах, когда Отец Волк проснулся после дневного отдыха...		«Сказка про Воробья Воробеича, Ерша Ершовича и веселого трубочиста Яшу». Мамин-Сибиряк
И веселый такой трубочист, - все песни поет. Чистит трубы, а сам напевает.		«Девочка Снегурочка». В. Даль
Бился-бился солдат, обмотал руки тряпками да и ухватил всё-таки сокола, поволок на улицу.		«Волшебный барабан». Джанни Родари
Встанет, попрыгает, да и сядет к окошку мух считать - сколько прилетело да сколько прилетело...		«Сказка о серебряном соколе». Ю.Коваль
Шёл дальше славный солдат, шёл и бил в свой барабан каждый раз, когда нужно было положить конец какому-нибудь злодеянию, восстановить справедливость или наказать злодея.		«Братья Маугли». Р. Киплинг

Задание 2. «Построй» стену, распределив качества от самых главных до других снизу вверх:

- Имя героя: Снегурочка



Качества Снегурочки: осторожная, сообразительная, жалостливая, любопытная, добрая, боязливая, разумная.

- Имя героя: Маугли

Качества Маугли: находчивый, справедливый, бесстрашный, любопытный, смелый, умный, добрый.

- Имя героя: Ленивица

Качества Ленивицы: неприятная, грубая, крикливая, наглая, ленивая, капризная, высокомерная.

Задание 4. Сыграйте в игру с пословицами.



СМС

*Отправитель:
Получатель:*

Отрывок из «Маугли»:

— Так! — сказал Маугли, медленно озираясь кругом. — Вижу, что вы собаки. Я ухожу от вас к своему народу — если это мой народ. Джунгли теперь закрыты для меня, я должен забыть ваш язык и вашу дружбу, но я буду милосерднее вас. Я был вашим братом во всём, кроме крови, и потому обещаю вам, что, когда стану человеком среди людей, я не предаю вас людям, как вы предали меня. — Он толкнул костёр ногой, и вверх полетели искры. — Между нами, волками одной Стаи, не будет войны.

Отрывок из «Девочка Снегурочка»:

Идет Лиса Патрикеевна:

– Что, девица, плачешь, что, красная, рыдаешь?

– Ау-ау! Я девочка Снегурочка, из вешнего снегу скатана, вешним солнышком подрумянена, выпросили меня подружки у дедушки, у бабушки в лес по ягоды, а в лес завели да и покинули!

– Ах, красавица! Ах, умница! Ах, горемычная моя! Слезай скорехонько, я тебя до дому доведу!

– Нет, лиса, льстивы твои слова, я боюсь тебя – ты меня к волку заведешь, ты медведю отдашь... Не пойду я с тобой!

Стала лиса вокруг дерева обхаживать, на девочку Снегурочку поглядывать, с дерева ее сманивать, а девочка не идет.

Отрывок из «Мороз Иванович»:

Вот она думала, думала, кое-как зелень обчистила, мясо и рыбу разрезала, да чтоб большого труда себе не давать, то, как всё было, мытое-немытое, так и положила в кастрюлю: и зелень, и мясо, и рыбу, и горчицу, и уксус да ещё квасу подлила, а сама думает: «Зачем себя трудить, каждую вещь особо варить? Ведь в желудке всё вместе будет».

Вот старик проснулся, просит обедать. Ленивица притащила ему кастрюлю, как есть, даже скатертцы не подостлала. Мороз Иванович попробовал, поморщился, а песок так и захрустел у него на зубах.